市领导检查 方岩景区安保

本报讯 8日 副市长程学军一大早 就来到方岩风景区,检查安全保卫工 作,看望坚守在景区一线的工作人员以 及志愿者 给他们送上新春的祝福。

上午9时不到,景区停车场内已经 停满了车辆。300多名公安交警、城管 执法以及景区工作人员等坚守各个岗 位,有序引导车辆、游客出入。

程学军逐一检查了景区内的各个 执勤点以及分流点的安保情况 并详细 了解车辆通行与景区客流等情况。程 学军要求方岩景区把安全工作放在第 一位,加强管理和服务,保证景区客流 量在安全范围内,确保游客玩得安心、 开心。

芝英摄影展 为 年夜饭 加文化餐

记者 陈晓苏

本报讯 芝英文化人真多。 挖 掘了古镇的文化,有这样的底蕴,才能 把古镇发扬光大。连日来,芝英镇芝 英一村小宗祠堂成了附近村民茶余饭 后经常谈起的地方。原来,由芝英镇 政府和芝英历史文化研究会联合主办 的芝英人新春摄影作品联展 ,6 日起在 小宗祠堂展出,为村民送上了新年文

本次摄影作品联展展示了应忠 良、应敏、应华媚、应焕祺等10位芝英 籍摄影师的120幅摄影作品,主要展 现我市的山水风光、风土人情和民风 习俗。

此前的文化建设缺失在此刻有了 弥补,家乡的发展积淀了千年的文化, 我为老家有这样的文化交流活动而感 到欣慰 希望将来有机会参与到芝英文 化的挖掘、发扬和传承中。 离家 30年, 现为中国夏衍电影学会副会长、深圳越 众控股集团董事长的应宪说 ,此次回家 过年,还特意邀请了韩国檀国大学教 授 韩国著名电视导演、主持人金珍镐 等外国友人来感受春节氛围。

你们城市有古老的特征,现代经 济发展模式特色又很鲜明。金珍镐也 为我市独具风格的文化特质所折服。

摄影展将一直持续到2月22日元 宵节,每天展出时间为上午10点至下午 4点。



乡村篮球赛

8日,象珠镇象珠一村广场内热 闹非凡,象珠一村至四村篮球赛正 在这里举行。据悉 象珠四个村的 春节篮球赛已连续开展了10多年。

记者 林群心 杨成栋 摄

喜欢看春晚 爱吃肉麦饼

意大利人约翰的永康春节

本报讯11日 年初四 望春东路 上的一家意大利餐厅已经早早开门 营业了。

我们餐厅春节期间不打烊。约 翰(John)今年31岁 来自意大利布雷 西亚 是这家意大利餐厅的经营者 在 永康已经9年了。作为一名新永康人, 他的春节过得颇有永康味道。

约翰说 除夕夜他和家人、朋友 一起收看央视春晚 春晚里的小品生 动有趣,他非常喜欢,今年最喜欢的 小品是《快递小乔》,有些地方看不 懂就会问我的中国女朋友。

永康的肉麦饼、麻糍还有豆腐

干 ,都很好吃。除了看春晚 ,约翰还 热衷于永康美食 和女朋友一起做的 年夜饭也是中西结合,既有意大利 面 ,也有中国菜。

谈起新年的打算,约翰说,他打 算开一家分店 ,带入更多的意大利文 化 ,为来就餐的人们营造一个舒适的 氛围。

山村新年目标锁定 干成事

记者 秦艳华 王伟建

本报讯 8日 ,年初一 ,西溪镇石 江村40多名在外经商、工作的能人与 村干部齐聚一堂 共谋小村新发展。

村子如何发展?今年重点应该 做哪些项目?围绕几个村民关心的 热点问题 与会人员展开热议。

影视产业发展为村里注入了新 活力 ,要在发掘自然生态资源的基础 上,发展乡村旅游,壮大集体经济。 村庄发展了,最大的受益者是村民, 建设村庄是大家义不容辞的责任。 山村的发展蓝图在大家的讨论中逐 渐清晰起来:第一步,班子成员要凝 心聚力 ,务实创新 ,为村庄谋发展 ;第

二步 ,迎难而上 ,稳步推进各项重点 工作 ,目标锁定在 干成事 上 ,早日 实现 强村富民 愿景 提升村民幸福 指数。

当天 村里还举办了第三届春节 联欢晚会 演员们用 三句半 等喜闻 乐见的形式宣传了垃圾分类、三治 四化 等工作。

乡村办春晚 村民热情高



8日晚,石柱镇前郎村一年一度的村民春节联欢晚会上演。晚会整整 持续了两个多小时,共有20多个节目,吸引众多村民前来观看。

记者 杨成栋 俞晓赟 章芳敏 见习记者 吴航鑫 朱柳冰

本报讯 7日18时30分,舟山 镇前村第六届春节联欢晚会正式 开演。18个节目有舞蹈、小品、独 唱、唱鼓词等形式,参与者全部为 前村村民,节目内容紧扣新农村建 设、五水共治 等主题 村民的参 与热情非常高,许多村民提前一个 多月就开始排练节目了。晚会现 场 ,83 岁的高帮昌老人拿着摄像 准备刻成光盘发给亲朋好友。

8日下午,舟山镇新楼村在新 修建的文化礼堂里首次举办了新

春联欢会 村民自编自导自演了舞 蹈、小品、独唱、越剧、婺剧、黄梅戏 等34个节目。

新楼村村委会书记陈朝新告 诉记者 以前村里没有适合的场地 办晚会。去年 村民齐心协力推进 新农村建设 ,尤其文化礼堂修建完 成。天时地利,加上村民们积极响 应 ,晚会应运而生。

8日晚上,城西新区一群妇女 代表和老年协会成员自编自导自 演了一场 草根春晚 。村民们通 机,将节目一个不落地拍摄下来, 过婺剧、舞蹈和小品等10余个节 目,为村民们送上了一场丰富的精 神文化大餐 ,让大伙在歌舞中度过 一个快乐的春节。

治安巡防队 春节保平安

记者 王朱敏

本报讯 11日21时 舟山镇清 源村村民周明其穿上巡防队制服 开始了春节夜间的巡逻工作。

凤凰区域治安巡防队自1月 28日成立以来,积极开展治安巡 防、五水共治、垃圾分类等工作。

春节期间,每天都有3名队员 从晚上9时开始巡逻到凌晨1时。 辛苦一点也是值得的。周明其 说,往年春节是小偷最猖獗的时 期 ,成立了巡防队之后 ,治安情况 明显好转 村民们的环境保护意识 也得到了增强。

持续三十年 奖学不间断

记者 王伟建

本报讯 7日 花街镇下殿村锣 鼓喧天,当天,村里表彰了学习成 绩优异的学子们。

谢谢叔叔们,我很喜欢这些 礼物。8岁的项梓轩从村党支部 书记项森法手中接过了一面奖 状、一支钢笔和一本笔记本。正 在读小学二年级的项梓轩是第二 次领到奖品。

这次有21个学生拿到了奖 状和奖品。项森法说,在下殿村 村两委奖励成绩优秀的学子是30 多年来的惯例。

2016春季大型人才交流活动诚邀您的光临

时间:正月初十至三十逢双举办(初十、十二、十四

地 址:永康市华丰中路19号劳动大楼

电话:87178990 87179595

更多详情请关注永康人才官网(www.zjykrc.com)

永康市人力资源和社会保障局